
En relación con la pregunta escrita 9-17/PES-00200, presentada por el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), la Consejera de Educación del Gobierno de Navarra informa:

1.- Que la respuesta a la pregunta de “¿Cuáles son los motivos por los que se han producido fallos en la adjudicación de plazas de contratación temporal de docentes?” es que se trata de un único fallo técnico informático en más de 3.000 adjudicaciones docentes entre los actos públicos de junio, los de agosto y las 10 primeras adjudicaciones telemáticas de plazas.
2.- Que la respuesta a la pregunta de “¿Cuáles y en qué número han sido los fallos detectados en las primeras adjudicaciones de plazas (finales junio) y en las recientes (finales de agosto)?” es la misma que en la pregunta número 1.
3.- Que la respuesta a la pregunta de “¿Cómo es posible que se adjudiquen plazas que no existen?” es que efectivamente no se pueden adjudicar plazas docentes que no existen.
4.- Que la respuesta a la pregunta de “¿Quién es el responsable del Departamento que ha gestionado dicha adjudicación?” es que para gestionar los actos de adjudicación docente, tantos públicos como telemáticos, se requiere la coordinación y colaboración de varios Servicios: Inspección Educativa, Nuevas Tecnologías y Sistemas de Información y Recursos Humanos.
5.- Que la respuesta a la pregunta de “¿Qué medidas va a adoptar el Departamento de Educación para subsanar los errores cometidos?” es que las medidas correctas se ponen en práctica de manera inmediata, y así se hizo para la ATP.

6.- Que la respuesta a la pregunta de “¿Cómo es posible que la plataforma preparada al efecto haya cometidos tales fallos?” es que no fueron fallos sino que se trató de un único fallo informático de calado absolutamente menor, que se solventó en menos de una hora, y del que salieron beneficiados dos docentes más (de los 424 a los que en ese momento se les adjudicó una plaza). Se corrigió inmediatamente para mejorar.
7.- Que la respuesta a las preguntas de “¿Quién diseñó dicha plataforma? ¿Coste de la misma?” es que, dicha aplicación informática se ha diseñado con recursos humanos internos del propio Departamento de Educación.
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